



శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయణం - హేమంత ఋతువు, ఫాల్గుణమాసం ఐహళాశాది. విదియ మ.2.51, హస్త ఉ.10.05, వర్జ్యం సా.6.57 నుంచి 8.43 వరకు రాహుకాలం సా.4.30 నుంచి 6.00 వరకు దుర్బుహార్యం సా.4.28 నుంచి 5.15 వరకు



స్వచ్ఛాంద్రలో ప్రతి ఒక్కరూ

భాగస్వాములు కావాలి

● అభివృద్ధి-సంక్షేమం-సుపరిపాలనతో ముందుకెళ్తున్నాం ● కేంద్రం అందిస్తున్న ఆర్థిక సాయంతో రాష్ట్రాన్ని వేగంగా అభివృద్ధి చేస్తాం ● తణుకులో స్వచ్ఛాంద్ర, స్వచ్ఛాంద్ర కార్యక్రమంలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ● ఎన్టీఆర్ పార్కులో మున్సిపల్ కార్మికులతో కలిసి చెత్తను ఊడ్డి పరిశుభ్రం చేసిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

స్వచ్ఛాంద్ర లక్ష్య సాధనలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి. పర్యావరణ పరిరక్షణకు అందరూ కృషి చేయాలి. ఇక్కడో పాటు మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలు, స్కూళ్లు, కాలేజీలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, బహిరంగ ప్రదేశాలు, ప్రార్థనా మందిరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉంది. గత పాలకులు రాష్ట్రాన్ని విధ్వంసం చేశారు. రూ. 10 లక్షల కోట్ల అప్పుభారం ప్రజలపై మోపారు. రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెడుతున్నామని, ప్రజల సహకారంతో ఏపీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకులో స్వచ్ఛాంద్ర-స్వచ్ఛాంద్ర కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొన్నారు.



2 లో

ఆపరేషన్ చేయూత పట్ల మావోయిస్టుల ఆకర్షణ



3 లో

● 64 మంది మావోయిస్టుల లొంగుబాటు ● లొంగిపోయిన మావోయిస్టుల రూ.16 లక్షల అందజేత ● వివరాలు వెల్లడించిన మల్టీ జోన్ - 1 ఐజీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన అగ్రనేతలతో సహా దళనశ్చలం దూరం ఆయుధాలను వీడి స్వచ్ఛందంగా లొంగిపోవాలని మల్టీ జోన్-1 ఐజీ ఎస్. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సూచించారు. హేమచంద్రాచలంలోని జిల్లా సాయుధదళ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

స్వచ్ఛ ధర్మవరం లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుదాం



2 లో

● ప్రజల భాగస్వామ్యంతో అభివృద్ధి సాధ్యం ● మంత్రి సత్తు కుమార్ యాదవ్

ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలకు అవార్డులు

● అసెంబ్లీలో గళం విప్పితే 'ఉత్తమ లెజిస్లేటర్' ● పార్లమెంట్లో అయితే 'ఉత్తమ పార్లమెంటేరియన్' ● విజేతల ఎంపికకు కమిటీ ఏర్పాటు
వివరాలు-2లో

అభివృద్ధి, సంక్షేమం.. మా ప్రభుత్వానికి రెండు కళ్లు

● రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవిత ● రూ.75 లక్షలతో పెద్దగువ్వలపల్లి-కల్లుకుంట బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి మంత్రి భూమి పూజ ● రొద్దంలో రూ.5.75 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాం ● త్వరలో రూ.2.50 కోట్లతో మరో రెండు బీటీ రోడ్ల నిర్మాణాలు ● గోకుల షెడ్ల నిర్మాణ పనులు కూడా... ఎన్నికల హామీలను నెరవేర్చుతున్న సీఎం చంద్రబాబు : మంత్రి సవిత

అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని రెండు కళ్లుగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలోని కౌటమి ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తోందని, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవిత తెలిపారు. కేవలం ఎనిమిది నెలల్లో ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. రొద్దం మండలం పెద్దగువ్వలపల్లి గ్రామం నుంచి కల్లుకుంట త్రాస వరకు రూ.75 లక్షలతో బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శనివారం మంత్రి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సవిత మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల హామీలలో భాగంగా ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ఒక్కొక్కటి నెరవేర్చుతున్నామన్నారు. రొద్దం మండలం వాస్తవంగా ఇప్పటికే 73 పనులు 5 కోట్ల 75 లక్షల రూపాయలతో పనులు పూర్తి చేశామన్నారు.



3 లో

సీఎం ప్రసంగాన్ని విపక్షం వాకౌట్

సూర్య వెబ్‌సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

అమరావతిలో వైభవంగా శ్రీవేంకటేశ్వర కల్యాణం

● హాజరైన గవర్నర్, సీఎం ● ఆలయ నమూనా గోపురాలతో విశాలమైన వేదిక ఏర్పాటు ● పచ్చటి తోరణాలు, దశావతారాల కటౌట్లతో ప్రాంగణం అలంకరణ
రాజధాని అమరావతిలోని వెంకటవాలెంలో శ్రీవేంకటేశ్వర కల్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా కొనసాగుతోంది. వైకుంఠవాసుడి కల్యాణం కోసం నవ్యనగరి అమరావతి ఆధ్యాత్మిక సౌభాగ్యాలద్వయం. వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులతో ఆధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకుంది.



6 లో

హిందీ తప్పనిసరి అని ఎక్కడా చెప్పలేదు

● నిన్న జయకేతనం సభలో పవన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై దుమారం ● సోషల్ మీడియాలో స్పందించిన జనసేనాని ● ప్రజలను తప్పు దోవ పట్టిస్తున్నారని విమర్శలు
వివరాలు-2లో



వివరాలు-2లో

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో పల్లా V/S భట్టి

● కాంగ్రెస్ సర్కారు అపరాధంతో వ్యవహారాన్ని అడ్డంకు పల్లా ● వాస్తవాలు తెలుసుకుని మాట్లాడాలంటూ భట్టి కొంటర్ ● మహిళా వర్కెట్టిని ఏనాడైనా సందర్భించారా అంటూ ప్రశ్న ● విద్యాసంస్థలు నడుపుతున్న పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మంచి సలహాలు ఇస్తారనుకున్నాం ● పల్లా విమర్శలను కొట్టి పారేసిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క
తెలంగాణ శాసన సభలో శనివారం వాడివేడి చర్చ జరిగింది. ప్రతిపక్ష నేత, డి.టి.ఆర్.ఎస్. ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై పలు ఆరోపణలు గుప్పించారు. ఎన్నికల హామీల్లో కేవలం 10 శాతం మాత్రమే అమలు చేస్తూ మిగతా వాటిని గాలికి వదిలేశారని మండిపడ్డారు.



అంతే ఇంతే!



ఉత్తమ హాస్యనటుల చక్రవర్తి బిరుదు ఇచ్చేద్దాం సార్

నా ఫాటోలు మార్పింగ్ చేశారు ఇక వదిలేది లేదు

● ఏదైనా ఉంటే రాజకీయంగా ఎదుర్కోవాలన్న సీతక్క ● సామాజిక మాధ్యమాల్లో తప్పుడు ప్రచారం చేయవద్దని హితవు ● సోషల్ మీడియాకు హద్దు ఉండాలన్న సీతక్క
అమరావతిలోని శ్రీవేంకటేశ్వర కల్యాణం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీతక్క మాట్లాడుతూ, సామాజిక మాధ్యమాల్లో తప్పుడు ప్రచారం చేయవద్దని హితవు చెప్పారు. సోషల్ మీడియాకు హద్దు ఉండాలన్న సీతక్క అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.



42% కేటాయింపాలి

● గత పది సంవత్సరాలలో బీసీలకు కేవలం 6% మాత్రమే బడ్జెట్ కేటాయింపారు ● రెండు శాతంలోపే ఖర్చు చేశారు ● ఈ 6%లోనే బతుకమ్మ చీరలు, రైతుబంధు ● అన్ని బీసీ కులాల ఫెడరేషన్లు ప్రభుత్వాలు విధించిన ఎంగిలి మెతుకులు ● బడ్జెట్లో బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని వివరించిన బీసీ ఇంటెలెక్చువల్స్ ఫోరం చైర్మన్ డి. చిరంజీవులు
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న బడ్జెట్లో బీసీలకు 42 శాతం వాటా కేటాయింపాలి అంటూ బీసీ ఇంటెలెక్చువల్స్ ఫోరం చైర్మన్ డి. చిరంజీవులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం నాడు సాయంత్రం జేగంపేటలోని ప్లాస్టా హాటల్లో రాష్ట్ర బడ్జెట్ బీసీల వాటా సబ్ కమిషన్ ఆవేశకత పై నిర్వహించిన సెమినార్లో గత పది సంవత్సరాలుగా బీసీలకు జరిగిన అన్యాయంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు.



6 లో

పాలిశుద్ధ్యం, స్వచ్ఛత పట్ల ప్రజల్లో మార్పు రావాలి

● స్వచ్ఛతలో మంగళగిరిని ఆదర్శ కార్పొరేషన్గా తీర్చిదిద్దాలి ● మంగళగిరిలోని ఎకో పార్క్లో స్వచ్ఛాంద్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి తోనే



2 లో

